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Elevundersøkelsen

Symbolet (-) betyr at resultatet er skjult, se "Prikkeregler" i brukerveiledningen.

Klikk på «Historiske spørsmål» i venstremenyen hvis du ikke finner resultatene fra en spørsmålsbolk som har inngått i undersøkelsen.

Trivsel

Trivst svært 
godt Trivst godt Trivst litt Trivst ikkje 

noko særleg 
Trivst ikkje i 

det heile Snitt

Trivst du på skolen? 25% 58,3% 16,7% 0% 0% 4,1

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Har du nokre medelevar å vere saman med i friminutta? 63,9% 27,8% 8,3% 0% 0% 4,6

Motivasjon

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Er du interessert i å lære på skolen? 38,9% 36,1% - - 0% 4,1

Svært godt Godt Nokså godt Ikkje særleg 
godt Ikkje i det heile Snitt



Svært godt Godt Nokså godt Ikkje særleg 
godt Ikkje i det heile Snitt

Kor godt liker du skolearbeidet? - 36,1% 47,2% 8,3% - 3,3

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Eg gleder meg til å gå på skolen. 19,4% 50% 22,2% - - 3,8

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Prioriterer du å bruke tid på skolearbeidet (både arbeid i 
timane og lekser)? 41,7% 27,8% 16,7% 13,9% 0% 4

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Når eg arbeider med skolefag, fortset eg å jobbe sjølv 
om det eg skal lære er vanskeleg. 34,3% 42,9% - - 8,6% 3,9

Hjem - skole

Svært ofte eller 
alltid Ofte Av og til Sjeldan Aldri Snitt

Heime viser dei interesse for det eg gjer på skolen 34,3% 42,9% - - 0% 4,1

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Eg får god hjelp til leksene mine heime 34,3% 25,7% 28,6% 11,4% 0% 3,8



Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Heime oppmuntrar dei vaksne meg i skolearbeidet 45,7% 28,6% - - 0% 4,1

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Heime forventar dei  at eg gjer så godt eg kan på skolen 91,7% 8,3% 0% 0% 0% 4,9

Støtte fra lærerne

Alle Dei fleste Nokre få Berre ein Ingen Snitt
Opplever du  at lærarane dine bryr seg om deg? 27,8% 52,8% - 0% - 4
Opplever du at lærarane dine har tru på at du kan gjere 
det bra på skolen? 45,7% 34,3% - - 0% 4,2

Opplever du at lærarane behandlar deg med respekt? 44,4% 44,4% - 0% - 4,3
Når eg har problem med å forstå arbeidsoppgåver på 
skolen, får eg god hjelp av lærarane 37,1% 48,6% - 0% - 4,2

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Eg ber læraren om hjelp viss det er noko eg ikkje får til 62,9% 22,9% - - 0% 4,4
Lærarane hjelper meg slik at eg forstår det eg skal lære 47,2% 33,3% - - 0% 4,3

Arbeidsforhold og læring

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt



Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Det er god arbeidsro i timane. 13,9% 41,7% 25% 19,4% 0% 3,5
I klassen min synest vi det er viktig å jobbe godt med 
skolearbeidet 27,8% 33,3% 27,8% - - 3,8

Lærarane mine synest det er greitt at vi elevar gjer feil 
fordi vi  kan lære av det. 58,3% - 19,4% - 0% 4,3

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Får du nok utfordringar på skolen? 47,2% 36,1% - 0% - 4,3

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Har ikkje lekser Snitt

Får du lekser som du greier å gjere på 
eiga hand? - 47,2% 25% - 0% 0% 3,9

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Tenk på når du får arbeidsoppgåver på skolen som du 
skal gjere på eiga hand. Kor ofte klarer du oppgåvene 
åleine?

- 52,8% 25% - 0% 3,9

Tenk på når læraren går gjennom og forklarer nytt stoff 
på skolen. Kor ofte forstår du det som læraren 
gjennomgår og forklarer?

11,1% 58,3% 22,2% 8,3% 0% 3,7

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Eg synest det vi lærer på skolen er viktig 36,1% 44,4% 19,4% 0% 0% 4,2



Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Det meste eg lærer på skolen, vil eg få nytte av seinare i 
livet 19,4% 33,3% 25% - - 3,4

Same kva for jobb eg får, vil det eg lærer på skolen vere 
nyttig 25,7% 45,7% 17,1% - - 3,8

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Lærarane forklarer tema og oppgåver slik at eg forstår 
kvifor vi jobbar med dei 19,4% 33,3% 38,9% - - 3,6

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

Eg synest at vi jobbar med det vi skal lære på forskjellige 
måtar 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 0% 3,9

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Lærarane legg til rette for at eg kan bruke praktiske 
arbeidsmåtar ( f.eks. å lage modellar, bruke 
måleinstrument,     rollespel, spel og liknande)

- 22,2% 30,6% 38,9% - 2,9

Vurdering og læring

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Forklarer lærarane kva som er måla i dei ulike faga slik at 
du forstår dei? - 47,2% 25% - 0% 3,9



I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Forklarer læraren godt nok kva det blir lagt vekt på når 
skolearbeidet ditt blir vurdert. 25% 44,4% 30,6% 0% 0% 3,9

Har læraren snakka om kva som krevst for å oppnå dei 
ulike karakterane i halvårsvurderinga i fag? 16,7% 41,7% 22,2% - - 3,5

Fortel lærarane deg kva som er bra med arbeidet du 
gjer? 22,2% 44,4% 22,2% 11,1% 0% 3,8

Snakkar  lærarane med deg om kva du bør gjere for å  
bli betre i faga? 25% 25% 36,1% - - 3,6

Fleire gonger i 
veka 1 gong  i veka 1-3 gonger i 

månaden 
2-4 gonger i 

halvåret Sjeldnare Snitt

Kor ofte får du tilbakemeldingar frå lærarane som du kan 
bruke til å bli betre i faga? - 38,2% 41,2% 11,8% - 3,3

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Får du vere med og foreslå kva det skal leggjast vekt på 
når arbeidet ditt skal vurderast? 8,6% 22,9% 31,4% 28,6% 8,6% 2,9

Får du vere med og vurdere skolearbeidet ditt? - 25,7% 34,3% 25,7% - 2,8
Eg får hjelp av lærarane til å tenkje gjennom korleis eg 
utviklar meg i faget - 37,1% 28,6% 20% - 3,3

Medvirkning

I svært stor 
grad I stor grad I nokon grad I liten grad Ikkje i det heile Snitt



I svært stor 
grad I stor grad I nokon grad I liten grad Ikkje i det heile Snitt

Legg lærarane til rette for at de elevar kan delta i 
elevrådsarbeid og anna arbeid som tillitsvald? - 50% 25% - 0% 3,9

Svært ofte eller 
alltid Ofte Av og til Sjeldan Aldri Snitt

Høyrer skolen på forslaga til elevane? 19,4% 30,6% 41,7% 8,3% 0% 3,6

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Er de elevar med på å lage reglar for korleis de skal ha 
det i klassen/gruppa? 25% 19,4% 36,1% 11,1% 8,3% 3,4

I alle eller dei 
fleste fag I mange fag I nokre fag I svært få fag Ikkje i noko fag Snitt

Er de elevar med på å foreslå korleis de skal arbeide med 
faga? - 25% 38,9% 30,6% - 2,9

Regler på skolen

Alltid Ofte Nokre gonger Sjeldan Aldri Snitt
Veit du kva for reglar som gjeld for korleis de skal ha det 
på skolen? 50% 47,2% 2,8% 0% 0% 4,5

Dei vaksne sørgjer for at vi følgjer reglane for korleis vi 
skal ha det på skolen 33,3% 41,7% 25% 0% 0% 4,1

Dei vaksne på denne skolen reagerer på same måten viss 
elevane bryt reglane. 16,7% 36,1% 30,6% 16,7% 0% 3,5



Trygt miljø

Alle Dei fleste Nokre få Berre ein Ingen Snitt
Dei vaksne på skolen har klare forventningar om korleis 
vi elevar skal oppføre oss mot kvarandre. 50% - - 0% 0% 4,4

Reagerer dei vaksne på skolen når nokon seier eller gjer 
noko ubehageleg/ekkelt mot ein elev? 38,2% 47,1% - - - 4,1

Heilt einig Litt einig Verken einig 
eller ueinig Litt ueinig Heilt ueinig Snitt

I klassen gjer vi ikkje narr av kvarandre viss nokon gjer 
feil. 38,9% 27,8% 19,4% - - 3,9

Viss det er noko som plagar meg, så kan eg snakke med 
nokon i klassen min 47,2% 25% 19,4% - - 4,1

Svært fornøgd Fornøgd Ganske fornøgd Litt fornøgd Ikkje særleg 
fornøgd Snitt

Er du fornøgd med skolehelsetenesta på skolen? 22,2% 27,8% 19,4% 13,9% 16,7% 3,3

Trygt miljø (2)

Ikkje i det heile Ein sjeldan 
gong 

2 eller 3 gonger 
i månaden 

Omtrent 1 
gong i veka 

Fleire gonger i 
veka Snitt

Er du blitt mobba av andre elevar på skolen dei siste 
månadene? 62,9% 37,1% 0% 0% 0% 4,6



Ikkje i det heile Ein sjeldan 
gong 

2 eller 3 gonger 
i månaden 

Omtrent 1 
gong i veka 

Fleire gonger i 
veka Snitt

Er du blitt mobba digitalt (mobil, iPad, PC) dei siste 
månadene? 91,7% 8,3% 0% 0% 0% 4,9

Ikkje i det heile Ein sjeldan 
gong 

2 eller 3 gonger 
i månaden 

Omtrent 1 
gong i veka 

Fleire gonger i 
veka Snitt

Har du sjølv vore med på å mobbe ein eller fleire elevar 
på skolen dei siste    månadene? - - 0% 0% 0% 4,9

Ikkje i det heile Ein sjeldan 
gong 

2 eller 3 gonger 
i månaden 

Omtrent 1 
gong i veka 

Fleire gonger i 
veka Snitt

Har du mobba andre digitalt (mobil, iPad, PC) dei siste 
månadene? - - 0% 0% 0% 5

Ikkje i det heile Ein sjeldan 
gong 

2 eller 3 gonger 
i månaden 

Omtrent 1 
gong i veka 

Fleire gonger i 
veka Snitt

Er du blitt mobba av vaksne på skolen dei siste 
månadene? 91,7% - 0% 0% - 4,8

Utdannings- og yrkesrådgivning

I svært stor 
grad I stor grad I nokon grad I liten grad Ikkje i det heile Snitt

Eg har fått eit godt grunnlag for vidare val av utdanning 
og yrke, så langt på ungdomsskolen. - 45,7% 31,4% - 0% 3,8



á


